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Z kulturních a spole čenských akcí na Vrablovci 
Příloha č. 3 kroniky obce Ludge řovice za rok 2008 

 

 

 

 

 

Na Vrablovci pochovali basu 

Stalo se tak ve středu 27. února ve Společenském domě na akci Klubu důchodců 
Vrablovec. Asi půlhodinový veselý pohřební ceremoniál zde provedli hosté z Klubu 
důchodců Petřkovice. A byla to opravdu pěkná, veselá a přiměřeně nevázaná 
taškařice. Připomínala televizní satirický pořad moderátorky paní Bubílkové „Co 
týden vzal“. Basa byla řádně pochována a všichni členové vlády i parlament přitom 
byli „pochváleni“, každému byla věnována jedna sloka dlouhého zpívaného žalmu. 
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Číše plná operetek na Vrablovci 

Operetní melodie a scénky zněly v sále restaurace na Vrablovci 9. května 2008. 
Pořádal Klub důchodců Vrablovec ve spolupráci s Obcí Ludgeřovice. Již potřetí zde 
vystupovala známá skupina pana Karla Smolky z Opavského divadla. Umělce čekal 
zcela naplněný sál v němž se tísnilo 170 dychtivých diváků. Začátek vystoupení byl 
plánován na 18.00 hod. Začalo se však až v 18.40, protože umělci zapomněli noty 
v Opavě a tak se pro ně musel pak Karel Smolka vrátit. Jak je vidět na prvním 
obrázku, přijel s nimi poněkud schvácený, na jeho vystoupení to však vůbec nebylo 
znát. Diváky za KD Vrablovec přivítal pan Jurček a pak už půl druhé hodiny zněla 
dlouhá řada krásných operetních melodií a veselých dialogů, často zpíval celý sál.  
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Z 11. zasedání Zastupitelstva obce Ludge řovice 

Konalo se ve Společenském domě na Vrablovci ve středu 25. června 2008. Jednání 
se účastnilo 18 zastupitelů a asi 10 občanů většinou z Vrablovce. Zastupitelstvo 
např. schválilo závěrečný účet obce za rok 2007. Jednalo také o záměru odprodat 
z majetku obce budovu restaurace v Obecním domě a o zprovoznění nového 
víceúčelového hřiště před hospodou na Vrablovci. K těmto dvěma tématům se 
rozvinula dlouhá a hodně živá diskuse jak zastupitelů tak i přítomných občanů.  

Zastupitelstvo také schválilo výsledky ankety „Obec Ludgeřovice hledá osobnost 
obce roku 2007“. Osobností Ludgeřovic za minulý rok se stala spisovatelka paní Mgr. 
Eva Tvrdá, pamětním listem a finanční odměnou budou dále oceněni dva mimořádně 
úspěšní ludgeřovičtí sportovci a to judista Lukáš Rak a krasobruslař Petr Coufal. 
Slavnostní akt vyhlášení výsledků ankety a předání ocenění se měly uskutečnit na 
příštím zasedání zastupitelstva.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jednání zastupitelstva ve Společenském domě na Vrablovci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nové víceúčelové hřiště před hospodou na Vrablovci 
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Z nočního country bálu na Ost říži 

Konal se v sobotu 26. července 2008, pořadatelem byla vrablovecká základní 
organizace Českého červeného kříže. Noční coutry bály či karnevaly v lesním údolí 
s chatou Ostříž mají více než čtyřicetiletou tradicí, pokud je aspoň trochu příznivé 
počasí nemají nouzi o velký počet návštěvníků ze širokého okolí. Letos se po 
deštivém týdnu na „coutrybálovou“ sobotu krásně vyčasilo, takže celé lesní údolí bylo 
plné. Začalo se ve 20.00 a skončilo těsně před východem slunce. Fotografovat se 
však dalo jen v první půlhodině, pak už byla příliš velká tma. 
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Z tradi ční letní slavnosti na Vrablovci 2.8.2008 

Pořadatelé, občanská sdružení na Vrablovci, slavnost pečlivě, bohatě a nesmírně 
obětavě připravili, jen počasí jim moc nevyšlo. Po slunečném týdnu se několik hodin 
před zahájením slavnosti prudce rozpršelo, během ní občas poprchávalo, na zemi 
byly veliké kaluže. Přesto se na Vrablovci hezky slavilo, návštěvníci, těch i přes horší 
počasí přišlo poměrně dost, se dobře bavili. 
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Z mikulášské nadílky 

Třetího prosince měli členové Klubu důchodců Vrablovec ve Společenském domě 
mikulášskou nadílku. Přišel „opravdový“ Mikuláš i čert, ten klasický Mikuláš, o němž 
se dětem říkávalo, že do Ludgeřovic přijíždí z nebe ve zlatém kočáře po stříbrné 
pentli uvázané k věži kostela. Tentokrát ovšem přijel i s čertem v modrém autě 
Škoda Octavia. Po rozdání dárků se dokonce Mikuláš i čert převlekli do civilu a 
nechali se vyfotografovat  s vedoucí klubu paní Jurčkovou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Vjačka 

 

 


